
   آمار و احتمال
  ؟نیستندهاي زیر گزاره  یک از عبارت کدام -1

  .اند ) هر سه جواب قبل گزاره4  .گزاره نیست» 1«) جواب گزینه 3  هستم.گو  ) من دروغ2  .) دیروز باران آمد1
  چه تعداد از جملات زیر گزاره هستند؟ - 2

  .است 1دو عدد اول   م م ب) حاصل ب                                                          الف) کاشکی فردا تعطیل بود.
  ضرب دو عدد فرد، زوج است. د) حاصل                               ج) از کشیدن سیگار در این  مکان پرهیز کنید.

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
  گزاره نما است؟ کدام گزینه یک -3

  .عامل اول است 2شامل  24) عدد 2  ت.ها اس ) تهی زیرمجموعه تمام مجموعه1

  .عددي مرکب است ،13972) عدد4  .است 10برابر عددي با عدد دیگر برابر  2ضرب  ) حاصل3
  کدام گزینه درست است؟ -4

  ست.نما ا گزاره ،شود ري به گزاره تبدیل میی) هر جمله خبري که شامل یک یا چند متغیر است و با جایگذاري مقاد1
  نما زیرمجموعه مجموعه جواب آن است. ) دامنه متغیر یک گزاره2
  اند. پرسشی و عاطفی گزاره امري، هاي ) جمله3
  گوییم. نما به گزاره درست تبدیل شود دامنه متغیر می ها را به جاي متغیرهاي آن قرار داد تا گزاره توان آن نما به مجموعه مقادیري که می در هر گزاره) 4

4ارهنقیض گز -5   هاي زیر است؟ یک از گزینه معادل کدام 5
))2    مساوي نیست. 4با  5) 1 ) ( )  4 5 4 5    
  .به این صورت نیست که برابر باشند 5با  4) 4  .مساوي نیست 4با  5) این نیست که 3

   اند. به این صورت تعریف شده c و bو  aهاي  گزاره -6
aعامل اول است 15داراي  48!: عدد.  
b.لوزي نوعی مربع است :  
c : است 3تعداد اعداد اول نوشته شده بر روي تاس .  

  هاي مرکب درست است؟ یک از گزاره ارزش کدام
1 (( a b) c     2(a b    3(( a b) c       4(( c b) a       

)]گزاره ،Rxاگر -7 x)] [(x )]  1 4 ارز منطقی کدام گزاره است؟ هم  
1((x ) (x )  1 4    2(x 1 4    3(x 1 4    4((x ) (x )  1 4    

)اگر - 8 a b)  چند گزاره زیر درست است؟ ،اي درست باشد گزاره  
a)الف ( a b)                               ب(b ( a b)     

a )ج (b a)                                  (دb (a b)     
1 (4  2 (3  3 (1  4 (2  

  ؟هاي زیر صحیح است یک از هم ارزي کدام - 9
1((p q) p q          2(p (q p) (p q) (p q)         
3((p q) p p q         4(p (q r) (r p) (q p)          

  ؟هاي زیر برقرار است ارزي یک از هم کدام -10
1 ((p q) ( p q) q        2((p q) ( p q) q       
3( (p q) (p q) T        4( (p q) r ( r q) ( r q)         


